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Vragen van de leden Van Dekken (PvdA), Huizing (VVD) en Bruins Slot 
(CDA) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over kickboksen 
door kinderen (ingezonden 4 oktober 2013). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 30 oktober 2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Kickboksen: knock-out op je tiende»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat kickbokswedstrijden waar kinderen aan deelnemen, en 
waarbij schoppen, stoten en trappen richting het hoofd zijn toegestaan, zeer 
onwenselijk zijn? 

Vraag 3
Deelt u voorts de mening dat de bonden in de kickbokswereld gezamenlijk 
afspraken moeten maken om dit te voorkomen? 

Vraag 4
Bent u bereid de bonden ertoe te bewegen dergelijke afspraken te maken? Zo 
ja, hoe, en op welke termijn wilt u dat doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het bestaan van verschillende kickbokssportbonden 
een belemmering vormt bij het maken van heldere afspraken in deze 
sportsector en dat dit onwenselijk is? Hoe staat u tegenover de oprichting van 
een overkoepelende vechtsportbond? Bent u bereid de verschillende 
kickboksbonden hiertoe aan te zetten, om zo makkelijker tot oplossingen te 
komen? 

1 EO, De Vijfde Dag, 2 oktober 2013
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Vraag 6
Herinnert u zich eerdere vragen over dit onderwerp?2 Hoe oordeelt u, in het 
licht van deze nieuwe informatie, momenteel over de kwaliteit van de 
vechtsportdocenten, vooral waar het de begeleiding en bescherming van 
kinderen betreft? 

Vraag 7
Mocht het niet lukken door middel van afspraken met de bonden tot een 
oplossing te komen, welke mogelijkheden ziet u dan om jonge kinderen te 
beschermen tegen de schade die zij mogelijk oplopen tijdens deelname aan 
kickbokstrainingen en -wedstrijden? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Van Dekken (PvdA), Huizing (VVD) en Bruins 
Slot (CDA) over kickboksen door kinderen (2013Z18965) kunnen tot mijn spijt 
niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat ik nog niet over alle informatie beschik. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.

2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2012–2013, nr. 1451
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